
Veliki načrti Iskre

4000 novih
delovnih mest

Sestavljena organizacija združenega dela
Iskra itna tudi v šišenski obeini številne to-
varne, predvsem na kompleksu v Stegnah, na
Pržanu, v Spodnji Siški, Vižmarjah in drugod
in te Iskrine TOZD predstavljajo pomemben
delež v šišenskem gospodarstvu. Zato je vse-
kakor zanimivo, kako se bo ta velika organi-
zacija razvijala v bodoče, kakšni so njeni na-
črti. To je bil najpomembnejši del sestanka
sekretarjev osnovnih organizacij ZK, indivi-
dualnih poslovodnih organov TOZD in DO in
predsednikov delavskih svetov s predstavni-
ki šišenskega družbenopolitičnega življenja.

Iskra v svojem načrtu srednjeročnega raz-
voja predvideva kar 6 milijard (novih) dinar-
jev investicij, od tega kar tretjino ali 2 mi-
lijardi dinarjev na področju šišenske občine.
Z novimi investicijami bo odprtih tudi 3.500
do 4.000 novih delovnih mest. Iskra je zainte-
resirana, da svoje objekte gradi v industrij-
ski coni v Stegnah, kjer ima že sedaj svoje
tovarne, saj bi s koncentriranjem svoje pro-
izvodnje rešila probleme transporta izdelkov
med tovarnami, hkrati pa bi lahko ugodneje
rešila tudi vprašanja družbenega standarda.
V Stegnah naj bi zrasla tudi poslovna stavba
Iskre.

Seveda pa bo ob vsem tem treba razrešiti
tudi nekatere žgoče probleme in cbčinski or-
gani bodo morali pri tem pokazati veliko me-
ro razumevanja. Tako bo Iskri treba zagoto-
viti dovolj velik prostor za gradnjo novih
objektov, treba bo rešiti problem prevozov
delavcev na delo in rešiti še nekatera druga
vprašanja.

Vsekakor je bil ta sestanek izredno kori-
sten, saj so na njem izmenjali informacije, ki
bodo v mnogočem pripomogle, da bodo tako
Iskraši kot občinski organi lažje uresničevali
zastavljene cilje in naloge.

F. Kmetič

PRIZIDEK PRI ŠOLI V VODICAH
Vodiški šolarji so konec septembra dobili

še en pomemben objekt, ki bo pripomogel k
njihovim boljšim delovnim pogojem. Dobili
so namreč prizidek k šoli s štirimi specialni-
mi učilnicami. V osnovni šoli Franca Marna
so tako rešili prostorske probleme, saj so pred
letom dni dobili tudi sodobno telovadnico,
večnamenski prostor in šolsko kuhinjo in ta-
ko je sedaj šola, ki so jo zgradili leta 1963,
dobila popolnoma novo podobo. Ob šoli so se-
daj tudi urejene rekreativne površine z ve-
liko asfaltno ploščadjo za razne igre.

Slovesnosti ob otvoritvi prizidka k šoli, ki
je bila v petek, 29. septembra, so se poleg
številnih krajanov udeležili tudi vsi vodilni
cbčinski družbenopolitični delavci. Ob tem
velja tudi povedati, da sta bili tako prva kot
druga faza prizidka k osnovni šoli Vodice
zgrajeni iz sredstev samoprispevka Ijubljan-
skih občin za izgradnjo šol, vrtcev, zdrav-
stvenih domov in domov za starejše občane.
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